



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 006/2025

**RETIFICATIVO II:** Alteração no status de classificação dos candidatos de número de:

- Inscrição 56 do curso de Técnico em Nutrição e Dietética - Classificada – CADASTRO RESERVA;
- Inscrição 30 do curso de Técnico em Farmácia – CADASTRO RESERVA.

**LEIA-SE:**

RESULTADO		
Ordem de Inscrição	Nome	CLASSIFICAÇÃO
56	ALESSANDRA SILVA PINTO	Classificada – CADASTRO RESERVA

RESULTADO		
Ordem de Inscrição	Nome	CLASSIFICAÇÃO
30	LUZIRENE DE OLIVEIRA FRÓES	Classificada – CADASTRO RESERVA